

学术大咖齐聚邹城,共论心性与政治儒学

仁心仁政,经济发展有后劲

“心性儒学与政治儒学”研讨会现场。



本报邹城11月17日讯(记者 朱熔均) 12日,“心性儒学与政治儒学”研讨会在邹城成功举行。来自各知名高校和研究机构的儒学、哲学和政治学知名学者、儒学爱好者齐聚邹城,共论心性与政治儒学。

“荀子的人性论实际上包括性恶、心善两个方面,而孟子讲的‘从其大体为大人,从其小体者为小人’也潜藏着一种人性论的善恶二重结构,为我统合孟荀奠定了重要的心性论基础。”研讨会上,梁涛教授说。

会上,梁涛教授、赵广明

研究员、任剑涛教授、赵法生主任分别对“儒学何为:内圣外王”、“域外借镜:道德与政治”、“承继与超越”、“迷惘与歧出”等论题进行了主题研讨,从先儒的思想中发掘出有益于在当代社会中沟通内圣外王的智慧。

本次研讨会由邹城市人民政府、中国孟子研究院、中国孟子学会、中国人民大学国学院联合主办。专家学者们从儒家思想史、西方哲学、政治哲学等多个视角出发,畅所欲言、博采众长、增进交流,开拓视野,对于融贯儒家内圣学与

外王学提供了多种可能的路径。对于思考孟子以仁心达致仁政的内圣外王之途也提供了很多帮助,弥补了以往学术界在孟子思想研究上的不足。

孟子研究院自成立起,围绕“孟学研究与应用”一条主线,把握“以学立业、致力学术研究领域有重大影响和知行合一,实现服务地方经济社会发展有重大贡献”两大定位,以不忘初心的情怀,弘扬传承优秀传统文化,以继续前进的姿态,努力把孟子研究院建设成为全国文化建设的智库中心和国际孟学研究交流中心。

邹城红星美凯龙店庆第二波—— 购物卡、金条、新房首付都有

来红星美凯龙见证一周年的魅力,用心感受冬日里那一抹暖心的蓝。

11月5日至11月13日邹城红星美凯龙一周年店庆第一波圆满落幕。精彩不收官11月26日-12月4日一周年店庆第二波精彩继续!

活动期间,预交500元定金,在领取购物卡前补齐尾款,实付满5000

元及以上,领取50元购物卡,实付满2万元及以上领取200元购物卡,实付满4万元及以上领400元(最高)购物卡。

活动期间,购物满1000元,顾客凭商场统一销售单、商场统一收银单据领取抽奖券一张,满2000元2张。30根金条、新房首付等你来拿!

另有,1月1日十米庆生蛋糕甜蜜助阵!

车熄火,交警搭把手



13日上午9时许,邹城市交警大队一中队巡逻至顺河路时,听见一阵急促的喇叭声。寻着声音望去,发现一辆小型轿车停在了路中间的上坡处,已经造成小范围拥堵。因此路段坡度较大,极易溜车造成交通事故,民警立即过去询问情况。原来,因天气寒冷导致小轿车突然熄火。民警了解情况后,赶紧上前帮助司机将车推向路边安全地带,恢复了道路畅通。

本报通讯员 孙志刚 李凡红 摄

唐村镇“梦想小镇首届创客汇”开幕 老矿区焕新生,让创客来筑梦

本报邹城11月17日讯(记者 朱熔均) 13日,唐村镇“梦想小镇首届创客汇”正式开幕。活动现场投资机构与创客现场签订了合作协议,并为2016年度“梦想小镇”十佳创客进行颁奖。唐村镇“国家级众创空间”和“中国乡村旅游创客示范基地”同时揭牌。

“门口这个就是我还正在制作的一款机器人,有8米多高,材料全是从废品收购站收过来的。”作为本次的十佳创客,刘师傅介绍,他做焊接已经15年了。退休后来到了“梦想小镇”,小镇也为自己提供了很多的优惠政策,让他信心十足,想借助小镇将热爱的技术艺术化,发扬光大。

活动期间,科技部中国产业化促进会新型智慧城市研究院执行院长王学德与科技部中国科技产业化促进会新型智慧

城市研究院专家委员会主任廖峰为“国家级众创空间”揭牌。济宁市旅游委副主任郑庆军、邹城市政府副市长吴婧为“中国乡村旅游创客示范基地”揭牌。而在“梦想小镇创客发展论坛”上,与会者就“特色小镇建设”与“如何促进创新创业”两大议题进行了深入探讨。创业者们分享了自己的创业经历经验,并就当下有投资潜力的项目进行了讨论。

据了解,“梦想小镇”占地360亩,总投资3.6亿元,主要由创客空间、583创意园和驷马庄园组成。其中创客空间以原唐村煤矿老矿区以及矿校教学楼



中国乡村旅游创客示范基地揭牌。

为主体,打造商务服务中心和生产性服务中心;583创意园在原唐村矿校基础上建设工业历史展览馆及沿河绿地公园,展示工业文明遗存以及再生资源综合利用成果;驷马庄园占地160亩,依托驷马庄旧村现有房舍,规划建设包括养生住宿、餐饮购物、文化体验等多个功能区域的文化体验区、生活休闲生态区。

邹城民间艺术家 捐赠23幅作品

本报邹城11月17日讯(记者 朱熔均)

10日,邹城市民间艺术家潘素琴向市档案馆捐赠了《孟子》系列等23幅获奖剪纸作品。这些作品具有邹城市孟子文化特色,有着宝贵的艺术价值。

今年以来,邹城市档案馆开展了公开向社会各界征集档案资料活动,已经陆续接收

多种不同形式具有地方文化特色的档案捐赠。这些艺术特色档案移交入库后,档案馆将安排专人进行科学管理,使特色档案得到很好的保护。

同时,市档案馆将充分利用档案信息化建设成果及研究成果,有效发挥特色档案的社会教育功能,进一步扩大社会影响力。

店铺突冒浓烟,城管抢出煤气罐

店主外出忘关煤气炉,幸未造成人员伤亡

本报邹城11月17日讯(通讯员 王勇) 7日上午,邹城一家门头房里突然冒出浓烟,附近店主看到城管执法巡查车,立刻上前求助。执法人员在周围居民的帮助下进入店内,将店内的煤气罐抢了出来。

7日上午9时许,邹城市城管千泉分局的网格化巡查车像往常一样在岗山路巡查,行驶至岗山南路田庄桥附近时,一位商户突然拦住了执法车。“我家相邻的商

户锁着门,从卷帘门缝里正往外冒着浓烟,估计是家中着火了,城管同志们能不能帮忙救一下。”

城管执法人员急忙下车查看情况,因为着火商铺卷帘门锁着,家中有没有人也不清楚,门缝里正往外冒着浓烟,情况十分危急。执法人员立即拨打119报警,由于消防人员赶到现场仍需时间,考虑到屋内有煤气罐等易燃易爆物品,执法人员与现场市民决定破门施救。

在周围店铺邻居的帮助下,执法人员顺利将卷帘门打开,店铺内浓烟滚滚,城管千泉分局的副中队长陈勇不顾个人安危,立即冲进去查看情况,并将第一时间将店铺里的煤气罐转移出来。

后经了解,原来是粗心的商户外出办事,家中的煤气炉没有关,炉子上还炖着菜。城管执法人员进入时,锅已经烧没了底,再晚一会儿,室内的窗帘、家具等就可能被引燃,后果将不堪设想。

遗失声明

◎车主肖斌,鲁HV7893交强险标志丢失,流水号QJAV1604500823,声明作废。

◎邹城市民政局原行政公章有编码已损坏(编码:3708830007847),现启用新行政公章,特此声明。
邹城市民政局

公告

邹城市邹线网络科技有限公司,注册号:91370883MA3CBKEW9G,经股东会决议,已向公司登记机关申请注销登记,请公司债权人自本公告之日起45日内向本公司清算组申请债券,特此公告。

邹城市邹线网络科技有限公司